

泰山10日战大连人，将结束海口征程 最后一班岗，更要赢得漂亮



连场进球的克雷桑，能否继续带来惊喜？ 新华社发

7月10日18:30，泰山队即将迎来第一阶段最后一场比赛，对手是大连人。此役过后，球队将迎来近一个月的休赛期。从第二阶段开赛，联赛也将恢复主客场进行。已经三连胜的泰山队，势必要全力争胜，给在海口赛区的征程画上一个圆满的句号。

记者 季禹

冲击四连胜

近几场比赛，泰山队发挥稳定。球队先后战胜河南、广州城和亚泰，取得三连胜。目前，泰山队7胜2负积21分排名联赛第二。本轮比赛，球队将向着新赛季首个四连胜发起冲击。

经过9轮比赛的磨合调整，泰山队逐渐找回了比赛状态，球队的攻防体系也逐渐搭建完成。随着前场球员的状态提升，费莱尼的位置也得到了解放。在后腰位置的他，不仅成为球队攻防转换的启动器，更成为泰山队的禁区杀手。

更值得令泰山队球迷感到兴奋的是，泰山队找到了新外援克雷桑的“使用说明书”。上一轮比赛，克雷桑继续为泰山队取得运动战进球，目前他已经连续3轮攻破对手球门，与莫伊塞斯、金敬道并列队内第一射手。本轮比赛，他能否继续摧城拔寨，值得期待。

此外，上一轮比赛，陈蒲终于“开壶”，攻入新赛季首球，帮助泰山队绝杀亚泰。作为上一轮比赛的“功臣”，陈蒲有望在本轮比赛中继续得到首发机会。同时，这一粒宝贵的进球，也将给他带来更多信心。

攻守均占优

历史战绩方面，双方近6场交锋泰山队3胜3负不占优势。在战术大师贝尼特斯麾下，大连人曾多次给予泰山队迎头一击。不过，本赛季没有外援的大连人，已经与4外援齐备的泰山队拉开了明显的差距。

目前，大连人仅取得过1场胜利，他们曾在与广州城的二番战上3:0大胜对手。球队负场和平局均为4场，排名联赛中下游。他们的每一场平局，都是全队齐心协力拼下来的。

“压着打”，是大连人本赛季给人留下的最深刻印象。在中生代本土教练谢晖的麾下，大连人贯彻高位逼抢的战术，河南、亚泰等实力较强的球队，都在大连人身上吃到过苦头。不过，隐藏在强劲冲击力之下的，是这支球队防守端的隐忧。

双方首回合较量，泰山队依托中前场强大的攻击力，实现多点开花。费莱尼、莫伊塞斯

斯、齐天羽先后进球，帮助泰山3:0战胜对手。面对泰山队简单而有效的边路传中的进攻手段，大连人防线并没有招架之力。

同时，在泰山队高压进攻之下，大连人“压着打”的战术完全沒有得到发挥，反而是全程被泰山队压着打。面对攻防两端的劣势，大连人是继续压迫，还是退而防守？前几场比赛中，谢晖的变招同样得到外界的认可。本轮比赛，他或许会带来更多惊喜。

更需戒骄戒躁

自5月23日赴海口以来，泰山队已经在当地驻留一个半月的时间。在炎热潮湿的气候下比赛、训练和生活，不仅影响球队的体能，更会对球员心态产生影响。目前泰山队在海口的比赛还剩最后一轮，球队更需戒骄戒躁，守好最后一班岗。

按照原定赛程，作为赛区排名第一的泰山队，将在第二阶段继续留在海口。但此前足协官宣第二阶段将恢复主客场制，这也意味着泰山队终于告别了艰苦的作战环境。同时，即将迎来的一个月宝贵休整，对球队伤病的恢复也至关重要。

联赛第一阶段，泰山队伤员不断。好在费莱尼、吉翔、刘彬彬等球员先后伤愈，保证了球队的阵容质量。目前，泰山队伤情最严重的是外援贾德松，他预计到8月底才能恢复。本轮比赛，泰山队要尽量避免伤员的增多，并在宝贵的休赛期做好充分的休息。

本场比赛将被安排在观澜湖足球基地体育场进行，场地条件并不允许对球迷开放。对于海南本地的泰山球迷而言，这样的一场“告别战”无法在现场观看，未免有些遗憾。

据了解，有少量球迷计划于比赛当天来到场地外围。虽然他们未必能够在场外看到泰山队的比赛，但当地球迷还是希望在遵守相关规定的情况下，用这种方式送别自己支持的球队。由于海南本地并无中超球队，泰山队下一次去海南比赛，恐怕将遥遥无期。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：季禹 组版：侯波

●索风霞：
德州滨海房地产开发有限公司，统一社会信用代码：913714001672851244，拟于2022年9月12日上午9点在公司会议室（地址：德州市解放北路146号）召开股东会，请按时参加，如不参加，视为放弃表决权。
德州滨海房地产开发有限公司法定代表人：刘长林

2022年7月8日

●临沂银座家居朗斯专卖店，遗失临沂银座家居有限公司开具的质量保证金收据1张，收据号：B0072646，履约保证金收据2张，收据号：B0091204，声明作废。

临沂银座家居朗斯专卖店，遗失临沂银座家居有限公司开具的质量保证金收据1张，收据号：B0072646，履约保证金收据2张，收据号：B0091204，声明作废。

临沂银座家居朗斯专卖店，遗失临沂银座家居有限公司开具的质量保证金收据1张，收据号：B0072646，履约保证金收据2张，收